〒550-8660 大阪市西区立売堀2丁目3番16号 (証券コード:8051) https://www.yamazen.co.jp/

2024年9月24日

山善のオリジナルソング「やっかいなのよ」 歌詞カードで伝える"ジレンマ"? 関西の空港・駅に広告看板が出現

*『YAMAZEN チャンネル』で WEB ムービーも配信中!

工作機械/工具や産業機器と住設機器・家庭用機器などの専門商社・株式会社山善(本社:大阪市西区、代表取締役社長:岸田貢司)は、2023年4月中旬から、山善オリジナルソング「やっかいなのよ」の歌詞カードを模した広告看板を、大阪国際空港ほか、大阪の主要駅に設置し好評を得ています。



<屋外広告掲出場所>

掲出場所①	JR西日本 大阪駅/3・4番線ホーム エスカレーター見附
掲出場所②	Osaka Metro 御堂筋線 本町駅/ 天王寺方面ホーム軌道内
掲出場所③	大阪国際(伊丹)空港/中央ブロック 2 階出入口通路壁面

突如街中に登場した歌詞カード型の看板にはタイトル「やっかいなのよ」というタイトルが大きく表示されています。その歌詞は山善が抱える"ジレンマ"を反映しており「住設機器・家庭用機器」「工作機械/工具・産業機器」の2つの主要事業領域で、くらしとものづくりを支える企業でありながら、その事業内容はあまり知られていないという現実を描いています。この"ジレンマ"を「やっかいなのよ」という心の声で表現し、少しでも多くの人に山善の事業を知ってもらいたいという思いで、関西各地に歌詞カード型看板を展開しました。

さらに、大阪国際空港の看板では、二次元コードを読み取ることで、山善の YouTube チャンネル「YAMAZEN チャンネル」にアクセスし、滝さゆりさんが歌う「やっかいなのよ」の WEB ムービーを視聴することができます。 SNS で注目の演歌歌手、滝さゆりさんが心に染み入る 1 曲を力強く歌い上げております。通勤や通学時にぜひご覧ください。



<WEB ムービーは『山善チャンネル』で検索またはこちらからもご覧いただけます!>

山善「やっかいなのよ」(唄:滝さゆり)

https://youtu.be/p6R-pAFJ2gQ?si=KjOLwDhQ0wJ10h0B



<プロフィール>



滝 さゆり (たき さゆり)

大阪府出身。関西での活動期間を経て、現在は東京を拠点に活動中。 2024年5月22日に徳間ジャパンコミュニケーションズ移籍第一弾シングル「女ひとり雨」をリリース。

TikTok ライブ・人気ランキングにて1位を獲得。

今後も、パーパス「ともに、未来を切拓く」のもと、世界のものづくりと豊かなくらしを リードしてまいります。

※ニュースリリースの内容は発表時のものです。

閲覧いただいている時点では内容が異なっている場合がありますのでご了承ください。